
2024/2/15（木）　オンライン（Zoom）開催　令和6年度介護報酬改定を受けて【第2回】　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・ほぼ網羅して情報が聞けたのは良かったです。
・内容が多いため、理解が追いつきませんでした
・ポイントを絞ってあったので、分かりやすかったです



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・先生の話を追っかけるのに大変でした。
・情報量の多さから難しい面もあると理解できるが、説明が駆け足過ぎた。
・短時間で多くの説明があったこともあり早口だったかなと感じました。
・内容が多く、早く感じました
・ボリュームはかなり多かったはずですが、せわしない印象なかったです。話のスピードもちょうどよかったです。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・話を理解するにはわかりやすい資料でした、これからゆっくり目を通します。
・この資料をもとに、勉強しようと思いました
・見やすく事業種別にまとめられていて、見直しもしやすいと思います。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・受講時間の調整が出来るのでありがたいです。
・移動時間なく、業務の間で受講できるので助かります



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・丁寧な受け答えで、印象よかったです



アンケートのご協力ありがとうございました。

お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・大変有意義な研修をありがとうございました。

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・利用者を増やす方法（地域密着型通所介護）, デイの営業方法
・生産性の向上への具体的な取り組み


